Тема: Будьте осторожны, катаясь на лодках.

    Летом, в знойный солнечный день, каждого человека тянет речная прохлада. Кто же откажется искупаться, отдохнуть на берегу или покататься на лодке!? Катание на лодке любят все, и это вполне понятно: катание на лодке после трудового дня или в выходной день – хороший, полезный отдых. Но, совершая прогулку по реке на лодке или участвуя в водных состязаниях, никогда не следует забывать о правилах поведения на воде, о строгом их соблюдении.

    Что представляют собой эти правила? Они не сложны, но обязательны.

· Нельзя выходить на озеро, реку на неисправной и полностью не оборудованной лодке. Перед тем, как сесть в лодку, надо внимательно осмотреть ее, убедиться, на месте ли весла, уключины и черпак для отлива воды, имеются ли в лодке спасательные средства;

· Для того чтобы не нарушить во время посадки устойчивое равновесие лодки, входить в нее рекомендуется по одному, стараясь наступать на середину настила (слани), равномерно рассаживаясь на банки (скамейки). Совершенно недопустима перегрузка лодки сверх установленной нормы. Перегруженная лодка при малейшем нарушении равновесия или при небольшой волне может перевернуться;

· Важной гарантией от несчастного случая во время движения лодки является умение грести и управлять лодкой, а также умение плавать;

· Во время движения лодки, во избежание резкого крена, ни в коем случае нельзя садиться на борт лодки, пересаживаться с одного места на другое, переходить с одной лодки на другую, а также раскачивать лодку, купаться и нырять с нее;

· Совершая прогулку по воде, надо двигаться всегда по правой стороне реки, по ходу лодки, стараясь держаться не дальше 20 метров от берега;

· Если потребуется обогнать другую лодку, то это надо делать, лишь обходя ее с левой стороны. Надо помнить правило: гребная лодка должна уступать дорогу всем лодкам, проходящим справа от нее, а также моторным и парусным судам;

Как же следует поступить при встрече с пароходом или катером?

Услышав частые и короткие сигналы парохода или катера, лодка должна уклониться в правую сторону к берегу, отойти на безопасное расстояние.

· Особенно опасно подставлять борт своей лодки параллельно идущей волне, старайтесь «резать» волну носом лодки поперек или наискось;

· Если лодка все же перевернулась, в первую очередь оказывается помощь не умеющим плавать. Держась за борт лодки, нужно общими усилиями толкать ее к берегу и одновременно звать на помощь. Помните, что перевернутая лодка держится на воде и может служить хорошим спасательным средством.

Таковы основные правила катания на лодке. И помните, что соблюдение мер предосторожности – главное условие безопасности на воде!

