        5.02.2014 года состоялось заседание комиссии по КЧС и ПБ администрации Иванковского сельского поселения, на котором заслушивался отчет председателя комиссии по КЧС и ПБ администрации Иванковского сельского поселения о проделанной работе  за 2013 год. Она сказала, что на территории поселения могут быть такие чрезвычайные ситуации, как пожары, аварии на  автотранспорте, массовые инфекционные заболевания людей, массовые инфекционные заболевания животных, сильный ветер, смерч, подъем уровня воды (при половодьях, дождевых паводках), продолжительные сильные морозы, продолжительная сильная жара, продолжительные сильные снегопады, продолжительные отключения электроэнергии (аварии на электросетях), разрушение гидротехнического  сооружения в с. Шухомош, пожар на АЗС.  Чрезвычайные ситуации природного характера  невозможно предотвратить, но за счет своевременного прогнозирования и оповещения  жителей можно значительно снизить материальный и экономический ущерб. Такие чрезвычайные ситуации, как пожар, аварии на автотранспорте, массовые инфекционные заболевания  людей, животных предотвратить можно, только проводя постоянную профилактическую работу  среди населения. 

         Администрацией Иванковского сельского поселения  принимает ряд мер по предотвращению возникновения ЧС на территории сельского поселения. С этой целью  разработаны, утверждены и согласованы  с отделом по делам ГО ЧС мобилизационной подготовке администрации Фурмановского муниципального района «План гражданской обороны и защиты населения Иванковского сельского поселения Фурмановского муниципального района Ивановской области», «План действий по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера на территории Иванковского сельского поселения», «План основных мероприятий Иванковского сельского поселения Фурмановского муниципального района Ивановской области по вопросам гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах на 2013 год», разработана и утверждена постановлением  администрации сельского поселения муниципальная программа «Пожарная безопасности и защиты населения администрации Иванковского сельского поселения на 2011 – 2013  годы». «Программа по обеспечению пожарной безопасности  на 2011-2013гг.», на которую предусмотрены денежные средства в бюджете сельского поселения в сумме 100 тысяч рублей. За 12 месяцев 2013 года израсходовано на цели, предусмотренные Программой – 95 тысяч рублей. В 2013 году приобретено звуковое устройство для оповещения населения  в местах массового пребывания людей и в случае угрозы ЧС, 4 ранцевых огнетушителя для тушения пожаров.
      Во исполнение вышеуказанных  нормативно – правовых документов  работниками администрации сельского  поселения  и комиссией по КЧС и ПБ проведено  33 собрания с января по декабрь 2013 года среди населения с повесткой дня «О мерах пожарной безопасности» в зимний, весенний, летний, осенний периоды на которых присутствовало 725 человек. Проводился и производится инструктаж населения. Распространяются листовки среди населения по мерам пожарной безопасности, правилам поведения на воде.     

       За 12 месяцев 2013 года проинструктировано – 806 человек, распространено 860 листовок. На собраниях населению рекомендовано приобрести ведра, лопаты, бочки для хранения воды, огнетушители на случай возникновения пожара. Большая работа проводится учителями в Иванковской СОШ  по инструктажу  учеников «По правилам  пожарной безопасности», профилактике пожаров, о запрете палы сухой травы.   Администрацией сельского поселения составлен список семей, относящихся к категории «группа риска». Данные семьи периодически проверяются работниками администрации сельского поселения совместно с представителями МЧС Фурмановского района.
