ОСНОВНЫЕ ПОКАЗАТЕЛИ
СОСТОЯНИЯ ЗАЩИТЫ НАСЕЛЕНИЯ И ТЕРРИТОРИЙ
ИВАНКОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
за 2015 год
1.1. Статистические данные о чрезвычайных ситуациях в 2015 году 
2.8. Деятельность добровольной пожарной охраны
Администрацией Иванковского сельского поселения Фурмановского муниципального района Ивановской области разработана и утверждена Муниципальная программа «Обеспечение безопасности граждан на территории Иванковского сельского поселения».
На территории Иванковского сельского поселения создана ДПО в количестве 7 человек. ДПО внесена в реестр общественных объединений пожарной охраны. 

Все члены ДПО прошли обучение в ПЧ 17 г. Фурманова.
У членов добровольной пожарной охраны для осуществления тушения пожаров имеется две пожарные помпы, в резерве администрации имеются ранцевые огнетушители.
3.1.
Статистические данные о погибших и пострадавших на водных
объектах
Погибших и пострадавших в 2015 г. на территории сельского поселения нет.
3.2.
Мероприятия по обеспечению безопасности людей на водных
объектах
Администрацией Иванковского сельского поселения разработаны и приняты нормативные документы по обеспечению безопасности людей на водных объектах в 2015 году:
постановление администрации Иванковского сельского поселения от 10.03.2015 года № 29 «О мерах по предупреждению несчастных случаев на водных объектах, расположенных на территории Иванковского сельского поселения в период весеннего половодья 2015 года»;

постановление администрации Иванковского сельского поселения от 18.05.2015 года № 86  «Об утверждении мероприятий обеспечения безопасности людей на водоемах в купальный период 2015 года на территории Иванковского сельского поселения»; 

постановление администрации Иванковского сельского поселения от 18.05.2015 года № 87 «О проведении на территории Иванковского сельского поселения месячника безопасности на водных объектах»;

-
постановление администрации Иванковского сельского поселения от 26.10.2015 года № 176  «Об обеспечении безопасности людей на водных объектах в осенне-зимний период на территории Иванковского сельского поселения»;
-
через листовки и плакаты до населения сельского поселения доводилась информация о правилах поведения на воде, об оказании первой медицинской помощи, а также о водоемах, на которых разрешено купание;
В МОУ Иванковской СОШ проводятся мероприятия среди школьников по правилам поведения на воде.
6.1.
Повышение готовности сил и средств РСЧС к ликвидации
чрезвычайных ситуаций:
Звенья РСЧС, образованные на территории сельского поселения, оснащены легковой автомашиной ВАЗ 21074, утвержден резерв материальных ресурсов ч Порядок его использования постановлением администрации Иванковского сельского поселения от 03.08.2012 года №95, имеется резервный фонд в сумме 20,0 тысяч рублей.

В бюджете 2015 года запланированы денежные средства на приобретение средств индивидуальной защиты для звеньев РСЧС и работников бюджетной сферы;
6.2.
Оповещение органов управления РСЧС и населения в
чрезвычайных ситуациях, развитие систем связи
У администрации сельского поселения имеется звуковое устройство для оповещения населения в случае возникновения угрозы ЧС. В каждом населенном пункте закреплено ответственное лицо, которое при получении сигнала оповещает население данного населенного пункта о возникновении и угрозе ЧС. Список ответственных лиц с номерами телефонов имеется в администрации сельского поселения и постоянно уточняется.
6.5. Подготовка руководящего состава и работников РСЧС, обучение населения действиям в чрезвычайных ситуациях
Обучение населения способам защиты и действиям в ЧС проводится в соответствии с планом, утвержденным главой администрации по месту жительства, по месту работы и в учебно-консультационном пункте администрации Иванковского сельского поселения, а также личный состав аварийно-спасательных служб и формирований ГО проходит подготовку в учебно-методическом центре ГОЧС Ивановской области один раз в 5 лет. Утвержден лекционный материал для обучения неработающего населения по 14-ти часовой программе. 
В населенных пунктах проводились собрания с населением по вопросам обеспечения пожарной безопасности. Распространяются листовки и памятки по противопожарной тематике, памятки размещаются в клубных учреждениях, а так же в местах, определенных в качестве мест для размещения официальной информации.

На собраниях населению рекомендовано приобрести ведра, лопаты, бочки для хранения воды, огнетушители на случай возникновения пожара. Большая работа проводится учителями в Иванковской СОШ по инструктажу учеников «По правилам пожарной безопасности», профилактике пожаров, о запрете палы сухой травы. Администрацией сельского поселения составлен список семей, относящихся к категории «группа риска». Данные семьи периодически проверяются работниками администрации сельского поселения совместно с представителями МЧС Фурмановского района. На территории сельского в течение нескольких лет нет участкового уполномоченного.
Ежегодно, в весенний период, проводится противопожарная опашка населенных пунктов. В населенных пунктах силами жителей проводится дежурство в пожароопасный период по охране населенных пунктов от пожаров.
В купальный сезон в населенных пунктах сельского поселения на информационных стендах вывешиваются агитационные листы с правилами поведения отдыхающих на воде. Классными руководителями в школах с учащимися проводятся профилактические беседы о том, что купание в не отведенных для этих целей местах, запрещено. В осенне-весенний периоды размещаются таблички на водоеме в с. Шухомош быть осторожными при выходе на лед.
6.6.
Состояние резервов финансовых и материальных ресурсов для
ликвидации чрезвычайных ситуаций природного и техногенного
характера
Администрацией Иванковского сельского поселения утверждены нормативными документами материальные и продовольственные запасы. Заключены договора гражданско-правового характера с директором ООО УК №1 д. Иванково Першиным Е.А. на хранение материальных запасов на случай возникновения ЧС и с ИП Колесов А.Н. на хранение продовольственных товаров. Утвержден резервный фонд 20,0 тысяч рублей.
6.7.
Страхование и социальная поддержка населения
В администрации сельского поселения имеется резервный фонд -20,0 тысяч рублей. За 2015 год пострадавших от ЧС на территории сельского поселения не было. Материальная помощь не кому не оказывалась.
6.8.
Мероприятия, проведенные во взаимодействии со
средствами массовой информации
В 2015 году со средствами массовой информации в области защиты населения в случае возникновении ЧС мероприятий не проводилось, однако на сайте администрации Иванковского сельского поселения постоянно размещаются различные памятки по правилам поведения в ЧС и правилам пожарной безопасности, информационно-пропагандистские мероприятия организовываются через систему МУ КДК Иванковского сельского поселения.
6.9.
Создание нормативной правовой базы
Администрацией сельского поселения разработаны, утверждены и согласованы с отделом по делам ГО ЧС мобилизационной подготовке администрации Фурмановского муниципального района 
«План гражданской обороны и защиты населения Иванковского сельского поселения Фурмановского муниципального района Ивановской области», 
«План действий по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера на территории Иванковского сельского поселения», 
«План основных мероприятий Иванковского сельского поселения Фурмановского муниципального района Ивановской области по вопросам гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах на 2015 год»,  

Муниципальная программа  «Обеспечение     безопасности     граждан 
на территории Иванковского сельского   поселения»   (постановление администрации   от 14.11.2014 года №177)

постановление администрации Иванковского сельского поселения от 17.03.2015 года № 35 «О мерах по предупреждению пожаров, гибели людей в весеннее-летний пожароопасный период на территории Иванковского сельского поселения»;

постановление администрации Иванковского сельского поселения от 06.07.2015 года № 111 «О подготовке систем жизнеобеспечения администрации Иванковского сельского поселения Фурмановского муниципального района Ивановской области к работе в осеннее-зимний период 2015-2016 годов»;

постановление администрации Иванковского сельского поселения от 21.08.2015 года № 144 «О программе проведения проверки готовности к отопительному периоду 2015/2016 гг.»
постановление администрации Иванковского сельского поселения от 20.11.2015 года № 199 «О создании межведомственной комиссии по обследованию мест массового пребывания людей, расположенных на территории Иванковского сельского поселения»;

постановление администрации Иванковского сельского поселения от 17.12.2015 года № 233 «Об обеспечении пожарной безопасности в период подготовки и проведения праздничных мероприятий, посвященных празднованию Нового 2016 года и Рождества Христова».

7.0.
Деятельность комиссии по предупреждению и ликвидации
чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности
Комиссия по КЧС и ПБ администрации Иванковского сельского поселения состоит из 3 человек. Работа комиссии осуществляется по утвержденному плану работы на год. За 2015 год проведено  9 плановых заседаний комиссии. 
На заседания комиссии постоянно приглашаются руководители учреждений и организаций, находящихся на территории сельского поселения. Решения комиссии по КЧС и ПБ выполняются.
7.1.
Территориальные подсистемы РСЧС
В 2015 году силы и средства ГО и РСЧС администрации Иванковского сельского поселения принимали участие в проверке готовности объектов социальной сферы поселения и объектов жизнеобеспечения Иванковского сельского поселения к работе в осенне-зимний период.
7.2.   Обеспечение   безопасности   жизнедеятельности   населения   в муниципальных образованиях.
В 2014 году МУП ЖКХ Фурмановского муниципального района проведена большая работа по ликвидации  аварий на водопроводных сетях в д. Снетиново, д. Котово, с. Погост. Производится заменена вышедших из строя участков водопроводных сетей в населенных пунктах поселения, заменен глубинный насос на скважине в д. Иванково. 
МУП «Теплосеть» осуществляет мероприятия по ликвидации аварий  на теплотрассе в д. Иванково.

Силами МУП ЖКХ района по инициативе администрации Иванковского сельского поселения в 2015 году были проведены работы по дезинфекции и промывке питьевых колодцев на территории поселения.
Производилась спилка старых и больших деревьев в населенных пунктах, представляющих угрозу возникновения ЧС в случае сильного ветра, грозы, а в зимнее время года наледи. 
Проводилась уборка несанкционированных свалок мусора в населенных пунктах, проводится работа по организации вывоза из населенных пунктов поселения твердых бытовых отходов.
 Ведется работа по ликвидации ветхих, бесхозных жилых помещений, представляющих угрозу обрушения. С мая по октябрь 2015 года на территории сельского поселения проводились субботники по уборке территорий от мусора, ликвидации произвольных свалок. 
В весенний период проводились мероприятия по опашке территорий в целях обеспечения противопожарной безопасности.

Заключены договора на содержание дорог в зимнее время года, в том числе и до пожарных водоемов. В текущем году проведены работы по оборудованию подъездных путей и пирса на водоеме, использующемся в противопожарных целях.
Врио главы администрации

Иванковского сельского поселения                                        В.В. Голубев

